简阳市关于鼓励企业到多层次资本市场融资的若干政策（征求意见稿）
为抢抓成渝地区双城经济圈、成资眉德同城化、成都东进战略发展机遇，进一步优化营商环境，加快企业改制上市进程，切实增强区域发展动力，推动经济高质量发展，结合简阳市实际，特制定本政策。
一、支持对象和范围
本政策适用于工商注册、统计关系均在简阳市（不含东部新区，下同），并在简阳市产生经济贡献的独立法人企业（含有限合伙企业）以及符合条件的自然人。
二、支持政策
（一）企业与券商签订上市（含在全国中小企业股份转让系统挂牌）辅导协议，完成股份制改造且纳入简阳市上市（挂牌）后备资源库的，给予企业经营管理团队30万元一次性奖励（含上级政策要求给予的股改配套资金），并在项目立项、环评、用地等方面提供优先支持。
（二）对拟在主板（含科创板、创业板）及境外与我国政府签署证券监管合作备忘录的主要证券交易所（纽约证券交易所、美国纳斯达克、香港联交所、新加坡交易所、伦敦证券交易所、中欧国际交易所等）上市的企业，发行上市申请被中国证监会正式受理的（已发放的除外），给予100万元奖励。对首发上市的企业，按实际募资净额（扣除发行费用）中投资在简阳市金额的1%给予一次性奖励，最高不超过350万元。
（三）对首次在全国中小企业股份转让系统基础层成功挂牌的企业，给予30万元补助；对符合条件由基础层首次调整进入创新层的企业给予20万元补助；对首次挂牌直接进入创新层的企业给予50万元补助。
（四）对在全国中小企业股份转让系统连续挂牌满12个月的创新层挂牌企业，上市申请被北交所正式受理的给予100万元奖励。成功发行股票的，按实际募资净额（扣除发行费用）中投资在简阳市金额的1%给予一次性奖励，最高不超过350万元。
（五）对首次在天府（四川）联合股权交易中心挂牌的企业，一次性给予1万元奖励。

（六）对已在境内外上市（含北交所）、全国中小企业股份转让系统挂牌的企业，将工商注册、统计关系从成都市行政区域外变更至简阳市的，分别给予200万元、50万元一次性奖励。
（七）简阳市已上市企业通过配股、增发、发行公司债、可转债、中期票据、短期融资券、区域集优票据等进行再融资，按融资净额（扣除发行费用）中投资在简阳市金额的0.5%给予一次性奖励，单户企业奖励不超过50 万元。
（八）简阳市上市企业对外实施并购重组并将被并购重组企业工商注册、统计关系变更到简阳市的，以实际交易金额的0.5%给予最高不超过100万元奖励。

（九）简阳市行政区域外上市企业在简阳市落地定向增发项目，并成立独立子公司进行运营的，以其融资净额（扣除发行费用）中投资在简阳市金额的0.5%给予一次性奖励，单户企业单个项目奖励不超过50 万元。
（十）对在简阳市进行上市公司限售股减持的个人或有限合伙企业自然人有限合伙人，按照限售股减持所产生的简阳市级经济贡献的80%给予一次性奖励。
（十一）对通过发行公司债、企业债、可转债、中期票据、短期融资券、区域集优票据等方式直接融资的简阳市非上市企业，单笔（同一个批复文件）融资额达到2000万元以上的，以其融资净额（扣除发行费用）中投资在简阳市金额的0.5%给予一次性奖励，单户企业年度奖励最高不超过50万元。
（十二）对成功发行绿色债券的简阳市企业，按照发行规模（扣除发行费用）的0.1%给予奖励，单户企业最高不超过100万元。

三、附则
（一）享受本政策奖励的企业，需承诺15年内不迁离简阳市。
（二）本政策中投资在简阳市是指资金募集说明、立项及环评批复等相关资料中明确证明资金投向简阳市的。
（三）对企业通过弄虚作假、隐瞒真相等手段骗取奖励资金的，追缴全部已拨付资金，并依法追究法律责任。
（四）本政策与简阳市本级其他相关政策重复或冲突的，按最优政策执行，不重复享受优惠政策；对上级文件中明确要求给予资金配套的，对相同或相似事项按就高原则执行，不重复享受优惠政策。
（五）本政策自2022年XX月XX日施行，有效期5年。在执行过程中若遇国家、省、市调整相关政策，按调整后的政策执行。
（六）本政策正式发布施行前，原政策《关于印发<简阳市加快推动企业到多层次资本市场融资的实施意见>的通知》（简府发〔2019〕1号）继续执行。
（七）符合本政策条件的企业申请相关奖励的，须由市金融工作领导小组办公室（市国金局）牵头会同市财政局和相关行业主管部门进行认定。具体申报流程和实施细则另行制定。
（八）本政策由市金融工作领导小组办公室（市国金局）负责解释。
